САБИРАЊЕ ДО 100  (обнављање)

1. Израчунај збир:

17 + 8 = ________        52 + 9 = ________

24 + 9 = ________        78 + 4 = ________

35 + 7 = ________        63 + 7 = ________

48 + 35 = _______        16 + 51 = _______

25 + 66 = _______        39 + 41 = _______

29 + 37 = _______        56 + 27 = _______

2. Који је број за 9 већи од:

29 ____________________________

57 ____________________________

68 ____________________________

3. Вукашин је пре подне решио 18 задатака, а после подне 23. Колико је укупно задатака решио Вукашин?

_______________________________________
Одговор:_______________________________
_______________________________________
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